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Ощадбанк подав позов
проти Росії на 1,3 млрд
доларів: деталі
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Що стало причиною для позову?
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 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: Ощадбанк вимагає від РФ компенсацію за активи (flickr.com)

Державний Ощадбанк передав до міжнародного арбітражу
позов проти Росії через захоплені активи в окупованих регіонах.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявили у пресслужбі
Ощадбанку.

Читайте також: "Ощадбанк" продасть ТРЦ Gulliver у Києві.
Коли планується аукціон?

Що відбулося

7 квітня 2026 року Ощадбанк офіційно ініціював міжнародний
арбітраж проти Росії. Позов стосується захоплених активів та
втрачених можливостей для роботи в Донецькій, Луганській,
Херсонській та Запорізькій областях.

Ще у липні 2025 року банк надіслав Росії офіційне повідомлення
про спір - відповіді не надійшло. Після цього справу передали до
міжнародного суду.

Банк вимагає від РФ повернути понад 1,3 мільярда доларів.

Для порівняння: у справі щодо Криму Ощадбанк вже виграв
арбітраж на 1,1 мільярда доларів. Також банк домігся арешту
російського майна у Франції на десятки мільйонів євро.

"Цей позов - наступний крок у притягненні держави-агресора до
фінансової відповідальності за збитки у чотирьох регіонах
України", - зазначив голова правління Юрій Каціон.

Як повідомляло РБК-Україна, на початку квітня 2026 року
Ощадбанк почав блокувати картки клієнтів - насамперед ті,
термін дії яких неодноразово продовжували під час воєнного
стану.

Також ми писали, що у березні 2026 року Ощадбанк запустив
перше на заході України мобільне відділення - "банк на
колесах".

Спеціально обладнаний броньований автомобіль зі Starlink та
автономним живленням виїжджає до віддалених громад
Буковини, де немає стаціонарних відділень.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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